. Практическое задание: 
Пять предприятий Ф1, Ф2, Ф3, Ф4 и Ф5 должны взять годовые кредиты  в размерах: 150, 150, 200, 200 и 300 тыс. руб., соответственно каждый, у четырех  филиалов банка “Рассвет”: Б1, Б2, Б3, Б4 предоставляющих следующие суммы, соответственно каждый: 200, 250, 350 и 200 тыс. руб. по ставкам в соответствии с приведенной таблицей

	
	Ф1
	Ф2
	Ф3
	Ф4
	Ф5

	Б1
	5%
	15%
	3%
	15%
	10%

	Б2
	10%
	7%
	5%
	20%
	7%

	Б3
	7%
	5%
	15%
	3%
	5%

	Б4
	15%
	10%
	7%
	5%
	3%


Требуется так предоставить кредиты, чтобы суммарные доходы банка “Рассвет” были максимальны.

